

彪悍的人,不需要板凳



最强音

难道张死了,就一定没有醉驾了么?想想你们身边的人,有多少人在不经意间已经酒驾了。管好你自己,只要自己能够不醉驾,那就足够了。

——120急救车驾驶员醉驾撞人,网友们又把张明宝案翻了出来,网友“shanyurui”对此作出评论。

点评:说得不错。

最雷音

宋思明也是农村人……

——网上有人发帖,称坚决不能嫁给农村人,网友“蓝色肖遥”如此回帖。

点评:《双面胶》看多了。

大合唱

市民刘先生在新街口捡到一只钱包,里面没钱,不过有失主的身份证和银行卡。刘先生怕失主找过来诬赖自己拿走了钱包里的钱,请来4位市民作证,然后才打了110报警。这件似曾相识的事在网上被炒得沸沸扬扬。

高尚还在人们心里活着,只是活得很卑微!!!

——腾讯网友

一看标题,我就琢磨,南京的吧,点进来一看,果然!

——网友“getain”

现在的社会太复杂。前几天,在路上看见一部手机,连捡都没敢捡,怕是人家的陷阱,给自己找麻烦。

——网友“☆天边彩虹☆”

小时候我们不是都学过雷锋吗?

——网友“吃和睡”

点评:“豆饼老太”后遗症。

群音汇

为了新街口的美化,就可以不管我们这些小老百姓的小事情吗?我们中国就是一个自行车王国啊!

——在新街口找不到地方停车,网友“伊拉克回来”颇有怨言。

点评:汽车也找不到地方停……

南京,能保持清洁、美丽,应该感谢万分辛苦的环卫工人。这里说的环卫工人,不是在环卫所登记造册的正式工人,而是没有身份,没有保障,没有住所的外来劳动者。我希望南京市政府能通过法律,让他们成为像城管那样的公职人员。如果南京带头在全国这样做了,就真的是博爱之都了。

——网友“失道”发帖,呼吁给外来的环卫工人更好的待遇。

点评:成为公务员不可能,提高待遇是现实的。

我一直都关注竞彩的事,可就是还没玩过,今天又看到快报的报道,我决定下班后就去买,希望能中奖。

——读者“1505053xxxx”给快报短信平台发来短信。

点评:只能祝你好运。



什么叫牛人?这就是牛人,屁股难道不痛吗?
(作者将获30元话费)

车,要有个性!



不要爱上“锅”

一个私家车主,可能是被追尾追怕了,就在车后面打出一条经典“语录”:不要爱上锅,锅只是电饭锅。
(作者将获30元话费)



油价太高了,我自己炼油!
(作者将获30元话费)



刹车!我是国宝!
(作者将获30元话费)



洞庭路?

玄武湖边上的路牌,洞庭路的拼音竟然是 DONGYINGLU,拼错了吧。

(作者将获30元话费)

【征集令】

南京大街小巷上的路牌,可能不少存在以上的错误,你有一双“火眼金睛”吗?如果你发现有错误,拿出相机拍下来,发给我们大家秀,30元话费等你拿哦!一起上街挑刺吧!

谁叫你是黄毛?

别这样看我,我只是路过,帮不了你,谁叫你和两个小黑不是一家子的呢?兄弟俩打你一个我也没办法。小朋友打架可不好哦!请勿模仿!

(作者朱先生将获30元话费)



只有姐在坚守

厂搬走了,只有姐还坚守着。

(作者马小姐将获30元话费)



我要看电视!

今天的电视好看吗?我来瞅瞅,有没有我最爱看的《人与自然》。

(作者将获30元话费)



有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060
■ 联通用户发送短信到 1065596060 ■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com (留下你的手机号码)